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"的速度をAに保っ
H

ローレンツ力のつく成分とTiffany's；から
受けるか = G Ea ， つりあうように、

電場から受ける力GEいいを
加えているのだ .
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（イand

問題の設定で.Theを一定に保つ」としているので
ax=01st

が斝 ローレンツ
力 は GTBだが、 そのY成分はGUIである。

同場が

fたと"？&藩！！！鷽が､as←それぞれの速度成分ととなる ローレンツ力を書くと
こうなる.

感 q T B Fgに1関わるのはひに

よった，=qux
B

=qu。B
2には初速度Uoを保つように

しているので '
Y方向の運動方程式をたてて
m a y = E N B

：.ayニ遊いい



囮 続き
（2
（l の分析より
北方向は Uoで等速運動f.方向は a t t で等加速度運動
といえる .

い）回
等速運動なので

x=ひ0七ーーい（八）

（ニ回
等加速度運動なのでとひ。t.ttaでより
Y=0tf.で0BT.tt
：。Y=zmvn

（3
軌道の式は Yをとの関数で示したものである.
yとkの式から七を消去すればよい.

（ハ式より

た E
（ニ式に代入して
y=郷が.（も

i . y =が避け



1 回 続き
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（へ Y方向は等加速度運動なので びひ。 tatより

ひy= 0 + ENTBt
ここでい）式より
た E

なので、これを代入して

ひy=私は一・E

=熊、，
（5
（ト
ローレンツ力のに成分Gay Bと電場から受ける力GEa）が
つりあっているので
GE(x）=Guy B

⇒ Eca，=ひyB
= t x . B

：.Eいけ凞、，
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④

電界（電場）からされる仕事W.は. Fが一定でないので
W=Fxで単純計算できず、F-）くグラフの面積から求める

た 八
f Fa，=qE i t aが

※心薄". - _ -w. . . t . f i？_x . x
𨗉

（リ
磁界（磁場）から受ける力は、常に ぴと90°なので
仕事をしないよって

W2=Get

* たとFyはそれぞれ仕事をしているが、合わせると
Oになっているのだ。

同 興
Wzが0であることから.W，の分だけ運動エネルギー
が変化しているといえる。 よって

W . = 0 K

=はmだ！」mini）-EYE

=Ennu i t i m eが I m a i = 2，


